CYMMASTER

UHCTPYKUMA No aKcnnyaTauum
CKkamMbsl yHMBepcarbHas
Gymmaster KA067




AT 1

1. ITpukpenwute 3aaHee OCHOBaHUE (2) U MOTYKPYTIIYIO IIAcTUHY (9) K OCHOBHOM pame
(1) ¢ momorrsio aABYx 601TOB M12%105 (28), 9eThipex BoMHUCTHIX 1maiid @12 (35) u

JBYX CTOIOPHBIX rack M12 (38).
2. [Ipukpenure NpyKUHHBIN PukcaTopo (21) kK KapKacy CHIIEHbs ¢ HanpaBJsromei (4)



LITAT 02

1. [Tpukpenute onopy aist Hor (8) K ormope CUACHbBS (3) C MOMOIIBIO ABYX OOJTOB
M12*150 (30), gerbipex mmraitd @12 (36) u nByx rack M12 (38).

2. Ilpukpenute Banuk (17) u moposaoHoBbIi konmadok (10) k ymymmHuTesNI0 1u1st HOr (8) C
MOMOIIIBIO JIBYX BUHTOB C TOJIOBKOM MO TOPIEBOM Ki1tod M8*25 (22).

3. IIpukpenuTe noaymKy cuaeHbs (32) K ornope cuaeHbs (3) C MOMOIIBIO YETHIPEX
6onToB M8*25 (24) n yerpipex maiido O8 (34).

4. Ilpukpenure moaymKy cMHKY (33) K oropaM CIHKH (6) ¢ TTOMOIIBIO YEThIPEX
6ontoB M8*70 (26) u uerbipex maiito O (34).



	Инструкция по эксплуатации Скамья универсальная  Gymmaster KA067

